

Zjednodušený postup pro doložení průřezové přílohy přes Portál farmáře SZIF - Prohlášení o kategorii podniku

Tento postup představuje návod pro žadatele k odeslání průřezové přílohy Prohlášení o kategorii podniku pomocí aplikace na Portálu farmáře SZIF. Popsané a použité obrázky jsou pouze ilustrativní.

Příprava a podání Průřezové přílohy přes Portál farmáře SZIF

Po přihlášení na Portálu farmáře SZIF (dále jen „PF“), postupuje žadatel přes záložku *Nová podání*, následně klikne v sekci *Ostatní podání* (případně je odkaz k dispozici i v sekci *Národní dotace – odkaz vede ke stejné aplikaci*) na *Průřezové přílohy*, kde se zobrazí nabídka *Finanční zdraví (FZ)*, *Prohlášení o kategorii podniku* a *Prohlášení de minimis*.



Vpřehledněte

Garantovaná provozní doba: Doba funkčnosti IS SZIF, tj. v pracovních dnech 08:00-18:00. Případná hlášení chyb jsou řešena bezodkladně. Většinou je IS SZIF dostupný a funkční i mimo garantovanou pracovní dobu včetně víkendu.

Provoz SZIF pro veřejnost během vánočních svátků:

23. 12. 2019 od 7:30 do 12:00

 Generátor nástrojů povinné publicity evropských strukturálních a investičních fondů je aplikace pro snadnější automatizované vygenerování tiskových dat vybraných formátů k dotačním projektům

Ostatní podání



Podání Prohlášení o kategorii podniku

U dotačních titulů, kde je žadatel povinen dokládat *Prohlášení o kategorii podniku* klikne na toto pole. Následně ve složce *Soubory ke stažení* na *Prohlášení o kategorii podniku* a uloží si příslušný dokument ve formátu PDF k sobě do počítače.

[Nová podání](#) / [Ostatní podání](#) / [Průřezové přílohy](#)

Průřezové přílohy



Průřezové přílohy

- Finanční zdraví
- Prohlášení o zařazení podniku do kategorie mikropodniků, malých či středních podniků
- Čestné prohlášení žadatele o podporu de minimis

Soubory ke stažení

- Prohlášení o kategorii podniku
- Prohlášení de minimis

Soubory ke stažení

- Prohlášení o kategorii podniku
- Prohlášení o kategorii podniku
Editovatelné PDF nelze otevřít v mobilním prohlížeči.
- Prohlášení de minimis



Po vyplnění formuláře si žadatel ověří uvedení všech povinných údajů přes *Menu* → *Kontrola vyplněných údajů* → v případě vyplnění všech povinných polí v dokumentu se zobrazí → *Kontrola proběhla v pořádku* a potvrdí *ok*. Pokud nebudou vyplněna všechna povinná pole vyplývající z této kontroly, nepůjde prohlášení na PF odeslat. Vyplněný dokument si žadatel uloží k sobě do PC. Do systému PF ho pak nahraje po kliknutí na *Nahrát soubor* → *Odeslat*.

Zadatel vyplňuje pouze bíle podbarvená pole

Menu Strana 1 z 1

Ke kontrole souhrnně vyplívejte údaje

Prohlášení o zařazení podniku do kategorie mikropodniků, malých či středních podniků
 P1 Informace o způsobilosti jakožto malý nebo střední podnik

Přesná identifikace podniku podávajícího žádost

Název nebo obchodní jméno:
 Kotěhušky s.r.o.

Adresa (sídlo):
 Ke Krvojavě 26, Praha 7, 170 00

IČ:
 25190539

Jména a tituly hlavního ředitele/hlavních ředitelů:
 Ing. Jan Krvavý

Typ podniku² (viz vysvětlivka níže)
 Zaškrtněte, který případ se vztahuje/ktelé případy se vztahují na podnik podávající žádost:
 Nezávislý podnik *Údaje vyplněné v rámečku níže jsou údaji z roční účetní závěrky pouze podniku podávajícího žádost.*
 Partnerský podnik
 Propojený podnik *Vyplňte a přiložte přílohu (a případně další listy). Výsledky výpočtů se vyplní do rámečku níže.*
 Partnerský a propojený podnik

Výsledná kategorie podniku
 Velký podnik

Údaje používané ke zjištění kategorie podniku
 Vypočtené podle článku 6 Přílohy I nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlásují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách) a přílohu I nařízení Komise (EU) č. 702/2014 ze dne 25. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie prohlásují určité kategorie podpory v odvětvích zemědělství a lesnictví a ve venkovských oblastech za slučitelné s vnitřním trhem resp. přílohy doporučení Komise 2003/361/ES o definici malých a středních podniků.

Sledované účetní období* od **01.12.2019** do **31.12.2019**

Počet zaměstnanců (RPJ)	Roční obrát**	Bilanční suma**
15	2 000 000	

* Veškeré údaje se musí týkat posledního schváleného účetního období (schváleným účetním obdobím je myšleno uzavřené účetní období bez ohledu na předložení DAP na FU a bez ohledu, zda bylo toto období schváleno např. valnou hromadou) a být vypočteny za období jednoho roku. V případě nově založených podniků, jejichž účty dosud nebyly uzavřeny, se příslušné údaje odvodí ze spolehlivého odhadu učiněného v průběhu účetního období.
 ** 1000 EUR (dle kurzu ECB k datu účetní závěrky, příp. k poslednímu pracovnímu dni předcházejícímu tomuto datu, pokud datum účetní závěrky připadá na sobotu, neděli nebo svátek). Stačí vyplnit buď roční obrát nebo bilanční sumu.

Důležité: Ve srovnání s předchozím účetním obdobím došlo ke změně údajů, která by mohla vést ke změně kategorie podniku podávajícího žádost (mikropodnik, malý, střední nebo velký podnik).

Ne
 Ano *Vyplňte a přiložte prohlášení týkající se předchozího účetního období⁴. Není potřeba vyplnit, pokud žadatel vyplňuje Prohlášení oznamující změnu majetkové struktury.*

Datum změny majetkové struktury (vyplňte pouze v případě např. fúze, vkladu jiné společnosti, rozdělení podniku apod.):

Doplňující údaje (možnost zapsání vysvětlujícího či upřesňujícího textu k daným vazbám či podnikům):

Datum vyplnění přílohy:
 02.12.2019

1. Předseda (výkonný ředitel), generální ředitel apod.
 2. Podnikem je i fyzická osoba nepodnikající, která má příjmy z nájmu podle § 9 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů.
 3. Při sledování velikosti podniku je třeba vycházet rovněž z Uživatelské příručky k definici malých a středních podniků vydané Evropskou komisí (<https://ec.europa.eu/eurostat/documents/15532/attachments/1/translations/cs/translations/mtova>)
 4. Definice čl. 4, odst. 2. Dále v textu Prohlášení odkazuje výraz "definice" na přílohu I nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlásují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách) a přílohu I nařízení Komise (EU) č. 702/2014 ze dne 25. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie prohlásují určité kategorie podpory v odvětvích zemědělství a lesnictví a ve venkovských oblastech za slučitelné s vnitřním trhem

Upozornění: Okno JavaScriptu - Výsledek kontroly

Kontrola proběhla v pořádku.

OK

Nová podání / Ostatní podání / Průřezové přílohy / Prohlášení o kategorii podniku

Soubory ke stažení

 Prohlášení o kategorii podniku
 Editovatelné PDF nelze otevřít v mobilním prohlížeči.

Prohlášení o kategorii podniku

Zobrazují záznamy od: 20.12.2018 do: 21.12.2019

Nahrání souboru


1. **Nahrát soubor** 2. **Odeslat**

POZOR! Chystáte-li se podepsat žádost elektronickým podpisem, ověřte si, zda používáte elektronický podpis založený na kvalifikovaném certifikátu! Zdůrazňujeme, že vedle tzv. kvalifikovaných certifikátů existuje celá řada ostatních certifikátů užívaných mimo rámec obchodního styku, které nelze použít pro podání žádosti Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu.

poslední rok Filtrovat seznam

[Nová podání](#) / [Ostatní podání](#) / [Průřezové přílohy](#) / [Prohlášení o kategorii podniku](#)

Soubory ke stažení

 [Prohlášení o kategorii podniku](#)
 Editovatelné PDF nelze otevřít v mobilním prohlížeči.

Prohlášení o kategorii podniku

Stav zpracování

100%

Informace o průběhu

Podání úspěšně založeno

▼ Více zpráv

Typ	Název	Doplňující údaje	Status	Datum	Akce
OST	Prohlášení o kategorii podniku	Velký podnik	Číslo jednací: SZIF/2019/0676861	02.12.2019 12:42:06	

V tomto kroku je prohlášení podáno a má vygenerováno *Číslo jednací*. Po kliknutí na symbol lupy u sloupce *Akce* se zobrazí následující přehled:

Prohlášení o kategorii podniku

Vytvořeno

16.12.2019 09:27:35

Status

 Číslo jednací:
SZIF/2019/0678003

Velikost podniku:

Malý podnik

Žádost

 [Prohlášení o kategorii podniku](#)

Potvrzení

 [Potvrzení](#)

Zde je možné si zobrazit odeslané *Prohlášení o kategorii podniku* (kliknutím na příslušný odkaz). Při kliknutí na pole *Potvrzení* se zobrazí *Potvrzení o přijetí – Prohlášení o kategorii podniku*.

Identifikátor dokumentu: SZIF/2019/0678003



POTVRZENÍ O PŘIJETÍ

Prohlášení o kategorii podniku

Státní zemědělský intervenční fond (dále jen "SZIF") potvrzuje, že Vaše podání Prohlášení o kategorii podniku skládající se ze souboru/souborů:

-Prohlaseni_o_kategorii_podniku_test2.pdf (velikost 178.874 B; SHA1: 70AC0C36332DF071F7C71364A00CC994BACE33CD)
bylo úspěšně doručeno na SZIF dne 16.12.2019 09:27:41.

Žadatel:

Adresa:

JI: _____

IČ / RČ: _____ /

Podací místo: RO České Budějovice (200)

Vámi podaný dokument byl zaevidován pod č.j. SZIF/2019/0678003 a **byl postoupen k vyřízení.**

Děkujeme Vám, že jste využili našich elektronických služeb a přejeme Vám příjemný den.

Proces podání *Prohlášení o kategorii podniku* je tímto ukončen.